

Republika e Shqipërisë  
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve**FLETË TIP PËR MBLEDHJEN E NËNSHKRIMEVE PËR NISMËN LIGJVËNËSE SË REPUBLIKËS SË SHQIPËRISË, PËR PROPOZIMIN E PROJEKTLIGJIT "PËR KRIJIMIN E REGJISTRIT KOMBËTAR TË AUTORËVE TË KRIMEVE SEKSUALE"**

Nr	Emri,Atësia,Mbiemri	Datë lindja (dita, muaji, viti)	Vendlindja	Numri personal i identifikimit	Nënshkrimi i zgjedhësit
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					
16					
17					
18					
19					
20					
21					
22					
23					
24					
25					

Grupi i mbledhjes së nënshkrimeve \_\_\_\_\_

( emër / mbiemri / firma)





## **PROJEKTLIGJI "PËR KRIJIMIN E REGJISTRIT KOMBËTAR TË AUTORËVE TË KRIMEVE SEKSUALE"**

Qendra "Linja e Këshillimit për Gra dhe Vajza", "Rrjeti i Fuqizimit të Gruas në Shqipëri" dhe Qendra "Aleanca Gjinore për Zhvillim", janë organizata jofitimprurëse që prej shumë vitesh veprojnë në fushën e mbrojtjes të të drejtave të njeriut.

Këto organizata në bashkëpunim me njëra tjetrën kërkojnë të ndërmarrin nismën ligjore, duke i propozuar Kuvendit të Republikës së Shqipërisë këtë projektligj "Për krijimin e Regjistrimit Kombëtar të Autorëve të Krimeve Seksuale".

Projektligji që do të propozohet Kuvendit të Republikës së Shqipërisë, lidhet me mbrojtjen e viktimave nga abuzimi seksual.

Për realizimin e kësaj nisme ligjore është krijuar Komiteti Përfaqësues i nismës ku secila organizatë ka caktuar një përfaqësues, përkatësisht Qendra "Linja e Këshillimit për Gra dhe Vajza" ka caktuar si përfaqësuese Drejtoren, znj. Iris Luarasi, Shoqata Rrjeti i Fuqizimit të Gruas në Shqipëri" ka caktuar si përfaqësuese Drejtoren znj. Ines Leskaj, dhe Qendra Aleanca Gjinore për Zhvillim ka caktuar si Përfaqësues znj. Mirela Arqimandriti.

Ky komitet, përfaqësues i nismës do të merret me gjithë procesin e nismës ligjvënëse të zgjedhësve.

Projektligji që do të propozohet Kuvendit të Shqipërisë, është projektligji "Për Krijimin Regjistrimit Kombëtar të Autorëve të Krimeve Seksuale".

**Me anë të këtij projektligji propozohet krijimi i një regjistri kombëtar të autorëve të krimeve seksuale, regjistër i cili do të jetë publik dhe i aksesueshëm nga të gjithë.**

### **Komiteti Përfaqësues**

**Znj. Iris LUARASI Qendra "Linja e Këshillimit për Gra dhe Vajza"**

**Znj. Ines LESKAJ Shoqata "Rrjeti i Fuqizimit të Gruas në Shqipëri"**

**Znj. Mirela Arqimandriti Qendra "Aleanca Gjinore për Zhvillim"**

